



# Народное слово

Узбекистан –  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года

www.xs.uz/ru

e-mail: info@narodnoeslovo.uz

19 ноября 2019 года, N 239 (7438)

Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



## УКАЗ Президента Республики Узбекистан ОБ УТВЕРЖДЕНИИ КОНЦЕПЦИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН В СФЕРЕ МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ

За последние годы проделана масштабная работа, направленная на реализацию одного из приоритетов государственной политики — обеспечение межнационального согласия и толерантности в обществе, укрепление атмосферы дружбы и чувства единой большой многонациональной семьи, воспитание молодежи в духе любви и преданности Родине, уважения к национальным и общечеловеческим ценностям, расширение культурно-просветительских связей с зарубежными странами.

Активно претворяются в жизнь положения Конституции Республики Узбекистан, провозглашающие, что народ Узбекистана составляют граждане Республики Узбекистан, независимо от их национальности, а также Республика Узбекистан обеспечивает уважительное отношение к языкам, обычаям и традициям наций и народностей, проживающих на ее территории, создание условий для их развития.

В этих целях при Кабинете Министров Республики Узбекистан создан и осуществляет деятельность Комитет по межнациональным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами, которым осу-

ществляется последовательная реализация государственной политики по обеспечению межнационального согласия и толерантности в обществе.

Сегодня представители более 130 проживающих в нашей стране наций и народностей, пользуясь предоставленными Конституцией и законами Республики Узбекистан одинаковыми правами и возможностями, плодотворно работают в различных отраслях экономики и социальной сфере, сферах науки и культуры, внося достойный вклад в процветание Родины и укрепление ее независимости, повышение авторитета и имиджа республики на международной арене.

Анализ динамики реализации приоритетов, осуществляемых масштабных демократических реформ, достигнутые значительные успехи в области либерализации политической, экономической, социальной, духовной и иных сфер жизни общества дают все основания утверждать, что народ Узбекистана объединен вокруг единой идеи — достижения благородных целей и важнейших задач по приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан.

(Окончание на 3-й стр.)

## Диалог с народом

### Комитеты Сената будут сотрудничать с молодежью

Вопросы подготовки к выборам, противодействия торговле людьми и принудительному труду, интересы молодежи и обращения граждан были в центре внимания на встречах, проведенных в Самарканде Председателем Сената Олий Мажлиса Танзилой Нарбаевой.

На заседании комиссии по противодействию торговле людьми и принудительному труду Самаркандской области отмечалось, что в течение десяти месяцев текущего года в регионе было зафиксировано восемь фактов, связанных с торговлей людьми. В связи с выявленными правонарушениями десять человек были привлечены к уголовной ответственности.

За этот же период проведены мероприятия по социальной адаптации 273 граждан, депортированных по разным причинам из иностранных государств. Изучены причины и пути их выезда на заработки за рубеж, вынужденного возвращения на Родину.

На заседании подчеркивалось, что в Самаркандской области проводятся плановые просветительские и разъяснительные мероприятия по предотвращению торговли людьми, повышению правовой культуры граждан в области трудового законодательства.

В рамках встреч с молодежью региона, депутатами Самаркандского городского Кенгаши народных депутатов шла речь о предстоящих 22 декабря выборах в представительные органы власти, об активном участии в важном общественно-политическом мероприятии юношей и девушек, обладающих правом голоса. Руководи-

тель верхней палаты предложила создать Молодежный клуб при Сенате, который будет выполнять функцию своеобразного моста между Сенатом и молодежью.

Соответствующие комитеты Сената совместно с Союзом молодежи будут сотрудничать с каждым представителем молодого поколения, не равнодушным к судьбе страны. В самых важных решениях определим задачи, направленные на решение проблем ребят.

Председатель Сената Олий Мажлиса в ходе поездки провела прием граждан. По итогам встреч значительная часть беспокоивших самарканцев проблем была решена в рабочем порядке, а по остальным даны соответствующие поручения ответственным лицам.

В хокимияте Самарканда глава верхней палаты парламента ознакомилась с деятельностью представителей городского Кенгаши народных депутатов, встретилась с хокимом города Бобурмизо Облокуловым. Председатель Сената Олий Мажлиса Т. Нарбаева зачитала поздравление Президента страны председателю Самаркандского областного отдела фонда «Нуроний» Герроу Узбекистана Хасану Нормуродову в связи с 80-летием.

Ринат АБДУЛМАНОВ,  
«Народное слово».

## Наши ценности

### Символ независимости, устремлений и надежд



Фото Х. Пайдоева

В республике широко отметили 28-летие со дня принятия Закона «О Государственном флаге Узбекистана».

В Ташкенте под девизом «Давлат байрги — фахрим, гурурим!» прошли спортивные и культурно-развлекательные мероприятия.

Накануне знаменательной даты состоялись марш конного отряда Национальной гвардии, выступления военнослужащих Министерства обороны. Не остались в стороне любители здорового образа жизни — были организованы марш велоспортсменов-любителей, пеший марафон. В частности, в парке «Ашхабад» тысячи жителей и гостей столицы на своем примере показали пользу прогулок пешком. В мероприятии участвовали заместитель Премьер-министра, председатель Комитета женщин Республики Узбекистан Э. Баситханова и министр здравоохранения А. Шадманов.

► 4

### Порядок образования окружных избирательных комиссий по регионам



## Выборы-2019

Начался важный этап выборов депутатов в Законодательную палату Олий Мажлиса, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов — предвыборная агитация. В сегодняшнем номере газеты публикуется статья Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана «Вместе построим новый Узбекистан!».

(Читайте на 2-й стр.)

## В мире о нас

### Немецкие СМИ освещают предстоящие парламентские выборы в Узбекистане

На сайтах немецких информационных агентств «Fair-news» и «Presseecho» опубликована информация о предстоящих выборах в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан и местные Кенгаши.

Информируя о проводимых 22 декабря 2019 года в Узбекистане парламентских выборах, из-СНГ, Всемирной ассоциации избирательных органов, Организации исламского сотрудни-

чества, предложениия Венецианской комиссии. «В соответствии с Избирательным кодексом все пять действующих политических партий Узбекистана уже зарегистрировались и получили доступ к выборам», — сообщают издания со ссылкой на ЦИК Узбекистана.

Также немецкие новостные сайты позитивно оценивают факт установления на предстоящих выборах в Узбекистане 30-процентной квоты для

**fair-NEWS.de**

Узбекистана принят в июне этого года и при его разработке изучен передовой опыт более чем 50 стран мира, а также учтены рекомендации миссий международных организаций по наблюдению за выборами — (БДИПЧ) ОБСЕ и Венецианской комиссией концептуально новый Избирательный кодекс Узбекистана.

Отмечается, что новый Избирательный кодекс

ИА «Дунё».

женщин при выдвижении кандидатов в депутаты, что делается в целях повышения социально-политической активности женщин, укрепления их роли в общественной жизни страны.

ИА «Дунё».



**Движение предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократическая партия Узбекистана под девизом «Вместе построим новый Узбекистан!» с новыми идеями и взглядами принимает активное участие в процессе подготовки к важному политическому процессу — выборам в Законодательную палату Олий Мажлиса и местные Кенгаша народных депутатов.**

15 ноября 2003 года состоялся первый учредительный съезд партии. За прошедшие 16 лет партия трижды была лидером в выборах в парламент и местные Кенгаша. Трижды выдвинутые от УзЛиДеп представители побеждали на выборах Президента. В декабре 2016 года на выборах Президента народ единогласно поддержал выдвинутую от партии кандидатуру Шавката Миромоновича Мирзиёева.

Партия признает, что мирная жизнь в стране, достижения во всех сферах — это результат практической работы, намеченной в разработанной Президентом Стратегии действий на 2017–2021 годы.

В своем развитии Узбекистан вступает в новый этап — этап национального роста, то есть развития страны, повышения уровня и качества жизни народа. На основе модернизации всех сфер, обеспечения прав и свобод человека, приоритета закона создается новый демократический облик Узбекистана. На основе потенциала и силы страны и народа, разумного использования природных богатств партия последовательно идет к поставленным целям. В период активной реализации реформ УзЛиДеп заняла прочное место на политической арене страны.

## ИТОГИ

В настоящее время партия выступает в качестве политической силы, способной выполнять сложные задачи и действовать во имя достижения стратегических интересов страны и народа. В частности, за прошлый период проведена системная работа, направленная на достижение целей и выполнение задач, намеченных в программах партии.

В экономике достигаются стабильно высокие темпы роста, активизируется развитие в сферах промышленности, торговли, строительства, в производство широко привлекаются иностранные инвестиции, современные техники и технологии.

Последовательно выполняются намеченные в программе партии актуальные задачи по совершенствованию государственного и общественного управления, укреплению оборонной мощи страны, переходу к рыночной экономике.

Для сфер частной собственности и предпринимательства создаются необходимые условия и возможности. Обеспечивается макроэкономическая стабильность. Либерализован валютный рынок. В сельском хозяйстве проводятся коренные реформы.

Это способствует дальнейшему активному развитию частного сектора, ставшего опорной точкой экономики страны.

Важные задачи партии — поддержка и стимулирование сферы малого бизнеса и частного предпринимательства, создание благоприятных условий для этой сферы с целью увеличения ее вклада в укрепление экономических возможностей республики, мира и стабильности, социального согласия в стране. Предприниматель обеспечивает не только себя и свою семью, он также является кормильцем и народа, и страны. Как сказал глава государства: «**Будет богатым народ, будет богатым и сильным государство**».

В валовом внутреннем продукте возрастает доля частного сектора. Созданные в последние годы благоприятные условия, направленные на защиту интересов собственников законодательная база определили прочную основу для свободной предпринимательской деятельности. Доказательством этому служит 69-е место Узбекистана в рейтинге Всемирного банка «Doing Business 2020» и восьмое место среди 190 государств по показателям «Регистрация бизнеса».

Большое внимание уделяется развитию семейного предпринимательства. Только в текущем году в рамках программы «Каждая семья — предприниматель» выделены льготные кредиты в объеме более 7,2 триллиона сумов.

В настоящее время доля малого бизнеса и частного предпринимательства в ВВП республики достигла 59,1 процента. В масштабах страны 78 процентов трудоустроенного населения занято в частном секторе.

В центре нашего внимания вопрос труда и занятости населения, особенно женщин и молодежи, посредством развития предпринимательства. Эта важная задача решается путем реализации экономических и социальных программ, инвестиционных проектов, развития сервиса услуг.

Инициатива защиты прав и интересов работающих за рубежом соотечественников поддержана главой государства и народом. Создаются необходимые условия для обеспечения их доступным жильем, защиты и выделения субсидий.

Для создания достойной жизни народа по инициативе главы государства реализуются программы «Обод кишлок», «Обод махалла», «Молодежь — наше будущее», пять важных инициатив.

Последовательно проводятся реформы в сферах образования и

здравоохранения. Налаживается деятельность новых больниц, медицинских центров, семейных и частных клиник, стимулируется расширение государственно-частного партнерства, участие частного сектора в важных сферах.

Партия принимает активное участие в приоритетном направлении политики государства — социальной защите малообеспеченных, имеющих инвалидность граждан, а также молодежи, женщин и представителей старшего поколения.

Безусловно, в проводимых реформах решающим фактором являются принимаемые указы и постановления, инициативная и целенаправленная

**«Деловая женщина»**, организованные с целью обеспечения исполнения задач по повышению политической активности, статуса и роли женщин в обществе.

В рамках этих проектов за пятилетний отчетный период организовано 19 935 мероприятий, в которых приняло участие более 1 миллиона 255 тысяч женщин.

Одним словом, в 2015–2019 годах проведена масштабная работа по увеличению числа членов первичных партийных организаций и качественному улучшению их состава.

За прошедший период качественное улучшение рядов партии было определено приоритетной задачей, и эта не-

— расширение рыночных механизмов управления, последовательная реализация концепции «Электронное правительство»;

— обеспечение стабильного государственного и общественного управления в условиях формирования «цифрового и информационного общества», обеспечение благоприятных условий для развития государственно-частного партнерства между государственными органами и другими организациями;

— привлечение на государственную службу молодых кадров с современным мышлением и новым мировоззрением, разработка инновационных, более адаптируемых моделей, в том числе мо-

мерских хозяйств, малых производственных предприятий хранения, обработки, транспортной перевозки и продажи (экспорта) сельскохозяйственной продукции («сельскохозяйственные хабы»), разработка закона о деятельности кластеров»;

— в период, когда мир стоит на пороге «Четвертой промышленной революции», — повышение конкурентоспособности Узбекистана, активизация инновационного развития страны, развитие «экономики знаний» и «цифровой экономики»;

— последовательное внедрение в жизнь идеи «Каждая семья — предприниматель», формирование в обществе культуры активного предпринимательства, организация «Академии предпринимательства» и консалтинговых центров для интересующейся этой сферой молодежи;

— разработка стратегии развития сферы услуг на 2020–2025 годы;

— в целях создания целостной цепочки системы ускоренного внедрения в производство результатов научно-технических разработок и выхода инновационной продукции на международный рынок — разработка и принятие закона о «Бенчурном предпринимательстве» или «О бенчурном финансировании».

## ЧЕТВЕРТОЕ НАПРАВЛЕНИЕ:

— разработка комплекса мероприятий по созданию рабочих мест путем развития женского и молодежного предпринимательства;

— неукоснительное продолжение государственной молодежной политики;

— мобилизация всех сил и возможностей для воспитания независимо мыслящей, обладающей высоким интеллектуальным и духовным потенциалом молодежи, не уступающей своим ровесникам ни в какой сфере в масштабах всего мира;

— последовательное развитие профессионального и частного образования;

— вывод системы здравоохранения на мировые передовые позиции, увеличение инновационного и человеческого капитала в сфере, качественное улучшение медицины на основе государственно-частного партнерства;

— расширение сети частных дошкольных образовательных учреждений, внедрение концепции дальнейшего развития профессионального частного образования — «учиться на протяжении всей жизни».

## ПЯТОЕ НАПРАВЛЕНИЕ:

— поддержка политики борьбы с религиозным экстремизмом на основе внедрения в жизнь принципов «Просвещением — против невежества», «Просвещение и образование — путь к миру и созиданию»;

— сохранение в стране гражданско-го согласия, взаимоуважения и гуманизма между разными нациями и народностями;

— укрепление в стране религиозной толерантности путем гарантирования свободы совести и вероисповедания, прав представителей разных наций;

— внесение практического вклада в обеспечение сплоченной жизни проживающих в нашей стране представителей более 130 наций и народностей, свободной деятельности религиозных организаций различных конфессий;

— дальнейшее усиление взаимной дружбы и сплоченности в обществе, обеспечение равных прав всем гражданам независимо от национальности и религиозной принадлежности.

Считанные дни остались до начала выборов. УзЛиДеп и все ее члены имеют достаточно возможностей, сил и потенциала для победы в этом важном политическом процессе. В эти дни каждый соотечественник, особенно 2,5 миллиона молодых людей, которые впервые примут участие в предстоящих выборах, с большим доверием относятся к УзЛиДеп. И есть ли большее счастье, чем оправдать это доверие, создавать еще больше удобств для соотечественников, принимать активное участие в процессе создания благоустроенной жизни?

делирования проекта (Agile, Scrum, Kanban, PRINCE2 и др.).

## ВТОРОЕ НАПРАВЛЕНИЕ:

— оптимизация излишних полномочий правоохранительных органов для практического обеспечения независимости судов;

— при пересмотре уголовного законодательства, глубоком изучении международной практики — продолжение на основе принципов гуманизма либерализации санкций национального уголовного законодательства, не соответствующих принципам демократии и либерального законодательства;

— полный отказ от вмешательства в сферу адвокатуры, полное анулирование требования о сроке стажировки для получения статуса адвоката;

— широкое налаживание негосударственного нотариата, полное освобождение от устаревших, не оправдавших себя взглядов и системы, называемой в нотариате квотой, расширение дистанционных нотариальных действий — сферы деятельности в форме интерактивных электронных услуг;

— увеличение числа учреждений юридического образования.

## ТРЕТЬЕ НАПРАВЛЕНИЕ:

— полная инвентаризация и унификация законов и подзаконных актов о предпринимательстве, разработка Кодекса предпринимательства;

— обеспечение занятости Узбекистаном места в ряду 50 лидирующих стран по индексам «Ведение бизнеса», глобальной конкурентоспособности, инновациям, конкурентоспособности промышленности, увеличение в экономике до 2030 года доли промышленности в два раза;

— унификация около 10 законов об инвестиционной деятельности, внедрение упрощенной системы разработки, экспертизы и утверждения документации инвестиционных проектов и разработка на этой основе проекта Инвестиционного кодекса;

— развитие сети сельскохозяйственных кластеров, многопрофильных фер-

мерских хозяйств, малых производственных предприятий хранения, обработки, транспортной перевозки и продажи (экспорта) сельскохозяйственной продукции («сельскохозяйственные хабы»), разработка закона о деятельности кластеров»;

Жизнь на славной земле Узбекистана, служение счастью народа, вне всякого сомнения, возлагают огромную ответственность на каждого члена партии. Не без основания девизы предвыборной платформы УзЛиДеп «**Наши цели ясны, и мы точно знаем пути их достижения», «Будет богатым народ, будет богатым и сильным государство**». УзЛиДеп на политической арене страны стала действительно народной партией, имеющей наибольшее число членов и сторонников и играющей лидирующую роль в обеспечении благоустроенной жизни народа. И поэтому на предстоящих выборах партия верит, что более 754 тысяч членов партии и миллионы сторонников поддержат ее основные идеи и цели.

Акбар МУЗАФФАРОВ, заведующий отделом Исполнительного комитета Политического совета УзЛиДеп.

# ВМЕСТЕ ПОСТРОИМ НОВЫЙ УЗБЕКИСТАН!

легкая работа велась организованно. Пересмотрен порядок приема в ряды партии, создания новых ППО, сформирована онлайн-система приема в ряды партии.

В 2015 году было образовано 9 329 первичных партийных организаций, и по состоянию на 1 ноября 2019-го их число составило 12 723. За этот период количество ППО увеличилось на 3 394, или на 36 процентов. Число членов партии возросло с 248 379 до 754 820, то есть в 3 раза.

Произошли серьезные преобразования в качественном составе членов партии: число представителей субъектов частного предпринимательства увеличилось в два раза и составило 215 534. 387 515 членов партии, или 51 процент, — это молодежь, 312 631, или 42 процента, — женщины.

В целях создания удобства на веб-сайте партии внедрено онлайн-членство. Этой возможностью воспользовались почти 26 тысяч членов партии.

Увеличив количество ППО, партии удалось охватить всех избирательных участков. В настоящее время по республике образовано 10 137 избирательных участков. А так как в партии 12 723 первичных организаций, есть возможность для полного охвата. Это дает возможность обеспечить достойное участие 150 кандидатов от партии в выборах в Законодательную палату Олий Мажлиса, 831 — в Жохарги Кенес Республики Каракалпакстан, областные и Ташкентский городской Кенгаши, 5 738 — в городские и районные Кенгаши.

## Приоритетные задачи по пяти направлениям в Предвыборной программе

Своими программными задачами УзЛиДеп наметила неукоснительное, твердое и последовательное продолжение масштабных политических, экономических и социальных реформ, намеченных в принятой по инициативе Президента Стратегии действий, строительство демократического гуманного государства, формирование гражданского общества, повышение и развитие экономической мощи страны. Направленные на эти цели приоритетные задачи в предвыборной программе,твержденной на IX съезде УзЛиДеп, охватывают следующие направления.

### ПЕРВОЕ НАПРАВЛЕНИЕ:

— последовательный переход в перспективе на пропорциональную систему выборов, развитие концепций «Электронный парламент» и «Электронный Кенгаш народных депутатов»;



## От нашего парламентского корреспондента

# Госбюджет: удовлетворены ли депутаты его исполнением?

**В** комитетах Законодательной палаты Олий Мажлиса состоялись очередные заседания, где депутатами рассмотрен отчет Кабинета Министров об исполнении Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов за девять месяцев 2019 года.

За отчетный период сохранена социальная направленность расходов Госбюджета, сказал в своем докладе заместитель министра финансов А. Хайдаров. С учетом обеспечения пропорциональности бюджетов всех уровней, динамичного развития сфер промышленности и услуг приоритетными направлениями исполнения Госбюджета в реализации задач, определенных Президентом и правительство, было укрепление доходной части местных бюджетов, совершенствование межбюджетных отношений. Это послужило финансированию целевых программ, направленных на последовательное обеспечение занятости населения и увеличение его реальных доходов, совершенствование системы социальной защиты и здравоохранения, рост общественной активности женщин, развитие сфер образования, культуры, науки, искусства и спорта, строительство доступного жилья, развитие и модернизацию дорожно-транспортной, инженерно-коммуникационной и социальной инфраструктуры. Все мероприятия осуществлены своевременно в рамках определенных бюджетных параметров.

За прошедший период объем валового внутреннего продукта страны составил 361,8 триллиона сумов, данный показатель по сравнению с аналогичным периодом прошлого года вырос на 5,7 процента. За счет изменения потребительских цен по сравнению с аналогичным периодом 2018 года темп реального роста общих доходов населения составил 107,1 процента, а на душу населения — 105,2 процента.

Внешнеторговый оборот страны составил 31 миллиард 645,8 миллиона долларов.

Доходы Государственного бюджета за девять месяцев составили 79 триллионов 159,5 миллиарда сумов, данный показатель по отношению к аналогичному периоду прошлого года увеличился на 46,2 про-



цента. Говоря точнее, определенные по плану 73 триллиона 220 миллиардов сумов исполнены на 5 триллионов 939,5 миллиарда сумов больше (108,1 процента). В свою очередь до доходов Госбюджета в валовом внутреннем продукте достигла 21,9 процента.

По итогам девяти месяцев объем расходов Госбюджета (без государственных целевых фондов) составил 86 триллионов 482,4 миллиарда сумов (по отношению к определенным по плану показателям — 99 процентов), или 23,9 процента по отношению к ВВП.

Следует отметить, что почти 53,2 процента от объема общих расходов Госбюджета, а это 45 триллионов 970,9 миллиарда сумов, направлены на покрытие социальных расходов.

Основная часть социальных расходов Госбюджета — 24 триллиона 193,2 миллиарда сумов (52,6 процента) направлена на содержание и развитие учреждений образования и здравоохранения.

Объем выделенных из Госбюджета средств на сферу здравоохранения составил 23 процента от средств, выделенных на социальные расходы. Отмечено, что данный показатель по сравнению с аналогичным периодом прошлого года вырос на 60,9 процента.

Депутаты подчеркнули, что своеобразное и качественное выполнение каждой задачи имеет важное значение для развития экономики страны, повышения благосостояния населения. В этом плане актуальным является дальнейшее усиление исполнительской ответственности.

По итогам заседаний комитеты приняли соответствующие решения.

Саяле АЗИМБЕТОВА.

## ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

**ЛУКОЙЛ**  
НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/94/11-19/992 «Поставка запасных частей к приводам «Rotork»

Приглашение распространяется на всех потенциальных поставщиков, юридических лиц, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торах и/или в осуществлении поставок аналогичной продукции в Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение договора, участники должны иметь суммарный оборот в качестве поставщика технологического/нефтегазового оборудования и/или запасных частей за последние три года (2016 г., 2017 г., 2018 г.) не менее 300 000 (триста тысяч) долларов США.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются до 3 декабря 2019 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1A.  
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон 78-140-40-40,  
факс 78-140-40-41, e-mail: [uzbekistan@lukoil-international.com](mailto:uzbekistan@lukoil-international.com)

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на сайте оператора по ссылке <http://lukoil-overseas.uz/about/tenders>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — собственные средства ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 7 января 2020 года

по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1A.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 7 января 2020 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1A в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

# Символ независимости, устремлений и надежд

1 ▶

— Несомненно, пешие прогулки полезны, — говорит пенсионер Акрам Юлдашев. — Просто дышите и замечайте всю красоту вокруг вас. А сегодняшняя акция, которая собрала людей разных возрастов в честь 28-летия принятия Государственного флага нашей Родины, еще раз продемонстрировала сплоченность и патриотизм узбекистанцев. Горжусь своими соотечественниками!

Основное праздничное мероприятие в столице прошло на площади «Дружбы народов». Здесь с раннего утра до позднего вечера были организованы культурно-массовые и спортивные мероприятия. Гостей праздника развлекали привлеченные творческие коллективы, атлеты, борцы. Состоялись показательные выступления военнослужащих Национальной гвардии и Министерства обороны, литературных встреч, на которых молодежь пообщалась с писателями и поэтами. Дополнили праздник стихи и песни, прославляющие наши национальные символы, любовь к своей стране.

— Когда принимала участие в международных турнирах, еще больше осознавала, что

Государственный флаг — огромный духовный импульс для спортсменов, — говорит пятнадцатикратная чемпионка Узбекистана и чемпионка мира по айкido, лауреат Государственной премии имени Зульфи Сарвиноз Шайдуллаева. — Сегодня как никогда почувствовалась, как наш народ любит свою Родину. Дух единства, радостные лица соотечественников — вот главные составляющие праздника. Привитие любви к символам государства — флагу, гербу,уважение к национальным традициям является важнейшей стороной воспитания патриотизма у подрастающего поколения. Отдавая почести государственной символике, мы тем самым проявляем уважение к своей стране, гордость за принадлежность к Узбекистану.

Также состоялся марш автомобилистов. Народные гуляния были организованы на площадях, где установлены флагштоки с Государственным флагом, в Янгабадском и Бектемирском районах. Люди всех возрастов поздравляли друг друга с праздником, делились положительными эмоциями, весело проводили свой досуг.

В Самарканде, у архитектурного комплекса Регистан, теперь развеивается сто флагов

Республики Узбекистан. Церемония поднятия символов государственной независимости состоялась у исторической достопримечательности в рамках прошедших в древнем городе мероприятий по случаю дня принятия Государственного флага Республики Узбекистан.

На площади Куксараев в этот день собрались сотни школьников в костюмах, стилизованных под цвета национального символа. Они устроили своеобразный фешебом, выстроившись в виде огромного флага нашей страны. Данная акция прошла у самого высокого в области флагштока, на котором на высоте 60 метров развевается Государственный флаг нашей Родины. Мероприятия, посвященные этому событию, прошли во многих культурно-просветительных учреждениях региона.

Впервые ярко и громогласно празднику прошел и в Кашкадарьинской области.

Большая подготовительная

работа с раннего утра наблюдалась и на главной сцене празднования — театральной площади, где собралось более тысячи человек. Праздничная программа началась с парада. По центральной улице Кашири главный символ страны пронесли сотни горожан. С ним же промчались десятки автомобилистов, велосипедистов и мотоциклистов. Под звуки

Государственного гимна в небо взмыли несколько десятков воздушных шаров и голуби — символы мира и спокойствия. Завершилось праздничное мероприятие концертной программой известных в регионе артистов.

Праздничные мероприятия прошли также в Каракалпакстане и других областях страны.

«Народное слово».

## Час сенатора

# К Государственному флагу — с почтением

**Флаг Узбекистана стал первым из государственных символов независимой республики. Он представляет страну в международных отношениях, отражает гордость и достоинство нашего народа.**

При официальных визитах главы государства в зарубежные страны, на праздничных мероприятиях, международных форумах, в которых участвуют делегации нашей республики, на авторитетных спортивных соревнованиях Государственный флаг олицетворяет Родину Мажлиса, депутатов Кенгашей народных депутатов.

Он развевается над зданиями палат Олий Мажлиса, Кабинета Министров, местных органов управления, международных организаций, членом которых является Узбекистан,

дипломатических и торговых представительств, консульств нашей страны в зарубежных государствах. Он реет на зданиях, где проводится голосование, в дни выборов Президента страны, депутатов Законодательной палаты, членов Сената Олий Мажлиса, депутатов Кенгашей народных депутатов.

В последние годы были внесены изменения и дополнения в Закон «О Государственном флаге Республики Узбекистан», несколько статей

дано в новой редакции. Статьей 5<sup>а</sup> отмечено, что не допускается включение элементов Государственного флага Республики Узбекистан в ревизиты документов или рекламные материалы негосударственных организаций.

Обозначения, представляющие собой изображение Государственного флага, не могут быть использованы в коммерческих целях для продвижения производимых или реализуемых товаров (работ, услуг).

В статье 7 определено, что при поднятии одновременно с Государственным флагом Республики Узбекистан флаги иностранных государств и (или) международных организаций и иметь одинаковый размер с ними.

В свою очередь в статье 12

конкретно определена система

контроля исполнения закона

дипломатическими представительствами, консульскими

учреждениями, а также

представительствами Республики Узбекистан при международных организациях, кото-

рый осуществляется Министерством иностранных дел нашей страны, другими государственными и организациями — органами внутренних дел.

Уважение к Государственному флагу, созданному на основе исторических ценностей, символизирующему прошлое, настоящее и будущее, является священным долгом каждого гражданина страны. Каждый из нас должен понимать это, почитать национальные символы республики, волеизъявившие в себе наш дух, гордость и честь, безграничную любовь к Родине и народу, уверенность в будущем.

Хайрулла ХИКМАТОВ, член Сената Олий Мажлиса.

На правах рекламы

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ходим Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Магнитчар, 32. Тел: 71-202-10-63, 71-202-11-15. E-mail: reklama@mail.ru, reklama@xs.uz



**ИП ООО «C and H Industry» — официальный дилер компаний «Volvo Construction Equipment» и SDLG**

в Республике Узбекистан предлагает спецтехнику «VOLVO» и «SDLG»

Колесные экскаваторы (с объемом ковша от 0,3 до 1,1 м<sup>3</sup>)  
Гусеничные экскаваторы (с объемом ковша от 1,0 до 3,0 м<sup>3</sup>)

Спецтехнику производства компании SDLG (Китай), входящей в состав «Volvo Group»: экскаваторы-погрузчики, фронтальные погрузчики, автогрейдеры, дорожные катки.

## СПЕЦТЕХНИКА «VOLVO»

Колесные экскаваторы

Гусеничные экскаваторы



Адрес: Ташкентская обл., Зангиатинский район, ССТ «Узгариш», ул. Беларык, 712 (ориентир: автосалон «Турон»).

Тел.: 90-123-77-77, 71-252-50-03.

www.motoblok.uz

t.me/motoblokuz

4164

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — (0-371) 236-29-89.

По вопросам экономики — (0-371) 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — (0-371) 236-07-94. Информационно-аналитический отдел — (0-371) 236-09-67.